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ATA DA VIGESIMA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICTPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 29 DE OUTUBRO DE 2025

No dia 29 de outubro de2A25, às 10:25 da manhã, foi realizadaa vigésima

oitava sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2A25, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (14 Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLETVIENTE (2'Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEMBORIO DA

SILVA, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSÉ ERINALDO DE SOUSA.

Havendó número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 15 de outubro de 2025. A começar, foi apresentado uma

INDICAÇÃO N' 096/2025, de autoria da Vereadora Marcíana Ferreira de

Araújo Dantas, que solicita a: "Reavaliação dos vencimentos dos servidores do

Conselho Tutelar de Prata-PB". APROVADO pelos vereadores presentes.

INDICAÇÃO No 098/2025, de autoria do Vereador José Erinaldo de Sousa,

que: "Reinvindica a aquisição e distribuição entre os criadores locais de

silagem e bagaço de cana". APROVADO pelos vereadores presentes.

INDICAçÃO N' 09912025, de autoria do Vereador José Erinaldo de Sousa,

que: "Reinvindica a designação de um servidor que fique responsável para

trazer a soja disponibilizada pelo governo, aos produtores rurais do município".

APROVADO pelos vereadores p resentes. REQUERIMENTO No 02712025, de

autoria do Vereador José Erinaldo de Sousa, que: "Requer a aprovação ern

plenário, uma lVoção de Aplauso em favor dos professores da Rede de Ensino

híunicipal de Prata-PB". APROVADO pelos vereadores presentes.

REQUERIMENTO No 028/2025, de autoria do Vereador José Erinaldo de

Sousa, que: "Requer uma Moção de Aplauso à senhora Lúcia Tembório".
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APROVADO pelos vereadores presentes. No uso da tribuna, o Vereador JOSE

ERINALDO pediu para constar em ata, seus votos em pesar à família de Luíz

de tVlelo; à família de Didi e a família de Deca, pelas perdas de seus entes

queridos; que Deus traga o conforto nesse momento tão difícil. Logo apos, o

Vereador solicitou uma lndicação ao Poder Executivo, com caráter de urgência

urgentíssima, para a contratação de uma nutricionista; em seguida, pediu outra

indicação ao Poder Legislativo, para que haja um programa semanal na Rádio

da Prata, para que sejam feitas as divulgações referentes aos trabalhos

executados pelos vereadores desta Casa Legislativa; em seguida, o Vereador

também pediu outra lndicação, solicitando que haja manutenções nas estradas

da Zona Rural, do Sítio Paraíso. Posteriormente, o Vereador JOÃO BOSCO

expressou seus votos em pesar à família de Luíz de tVlelo; à família de Didi e à

família de Deca, pelas perdas de seus entes queridos; e também relatou uma

breve fala acerca das obras do governo federal: "[Vlinha Casa, tMinha Vida" e da

adutora Ramal Cariri, a qual está trazendo uma maior qualidade de vida em

benefício da população. Em seguida, a Vereadora ADEILZA PROCOPIO

também expressou seus votos em pesar à família de Luíz de Melo; à família de

Didi e à família de Deca, pelas perdas de seus entes queridos. Logo depois, a

Vereador IUARCIANA FERREIRA também fez seus votos de pesar às famílias

enlutadas e encerrou a Sessão Ordinária, agradecendo a todos os senhores

presentes. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi

gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias

digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 29 de outubro de 2025
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